09

gatt 30 lel: se intrébi qu.stﬁ revine fle-quiria in proportiune
¢l punerea sea.

OPERATIUNE.
36 4+ 24 + 18 s 78 punerea generale.
T8 180 B0 X % ="138 lix:85 centilel,
i8.24 5 ) ey LD R
Sl o Xm0 192

30, ...00.
UXLVII-a Q. Patru uegutiatori aii fcutd uni armamentil,
in quare primulit a pustt 8500 lef, secundulti 6400 ler, ter-

tiult 4860 lef, si guatrult 9440 lei; el alt céstigati, sco-,

téndi tote cheltuelele, 12600 lei: quéti beneficii va veni fie-
guaral armétord ?

OPERATIUNE.

8500 —+ 6400 + 4860 4+ 9440= 29200

29200 : 12600 bl b ¢ x =3667,80
s b6 T 3=>2761,064

s T x:2097,12

e (b X=—4075 42

2

12600,00

(XLVII-a Q. Unti omfl, murind, este datort 7500 lei la
trel creditori: primului 3000 lef, secunduluf 2625 lel, si ter-
tinlui 1875 lei; elli lassd numal 4500 lei: se intrébd quati
trebue sd ia fie-quare creditorii din aquéstd summé in propor-
tiune cu summa datoritii.

e

Solutiune: Pentru qud 7500 lei se reduci la 4500 lei,: -
trebue a se affia la qudtl se va redducce fie-quare summd a'

creditorilorti.
CPERATIUNE.

7500 :+ 4500 : : 3000 : x x= 1800 pentru 1-iul creditor
9L 2625 % x== 1575 — e —
e S x::_glgs — 0 3ele . —
4500



